Arbres rotatifs Tolérance D h9 (étiré a froid) / h7 (meulé) / g6 (meulé)

Une extrémité a épaulement, une extrémité filetée

[l Choisir entre h9 (étiré a froid), h7 (meulé) et g6 (meulé) en fonction des applications. De plus, h7 ou g6 peut étre choisi pour la tolérance de piece P de h9 (tiré a froid).

o zpz e Eolérancg [@Matériau BdTrait?fment QTableau des tolérances
__| Standal éplats e surface D.P Y Z A
SFRMHN__|SFRMHNS EN 11191 Oxydé noir : "g(e'(')’”'"’@ L (Ume”'e) 96_(0"(‘)‘[*);'9—
(@ |[PSFRMHN |PSFRMHNS h7 équiv. Placage autocatalytique au nickel 3 0,025 -0.001 -0.008
__[SSFRMHN_|SSFRMHNS| h9 EN 1.4301 équiv, - 0 0 0004
SFRMGN__|SFRMGNS | (¢ frod) EN1.1191 Oxydé noir 3.1-6 -0.030 -0.012 -0.012
2 |PSFRMGN |PSFRMGNS 6 équiv. Placage autocatalytique au nickel 0 0 -0.005 . e e a . . . e s s . .
3 SSFRMGN | SSFRMGNS g N 1_4201 Squiv. . _M 6.1~10 -0.036 -0.015 0,014 (DTolérance D h9 (étiré a froid) / tolérance P h7 @Tolérance D h9 (étiré a froid) / tolérance P g6
SFRHN SFRHNS EN1.1191 Oxydé noir - 0 0 -0.006 SFRMHN, SFRMGN (EN 1.1191 équiv., oxydé noir) PSFRMHN, PSFRMGN (EN 1.1191 équiv., placage autocatalytique au nickel) SSFRMHN, SSFRMGN (EN 1.4301 équiv.)
h7 A 10.1~18
@[PSFRHN _[PSFRHNS | ol | 7 équiv. | Pecge anice -8-043 ’3-018 ggg]; UL SFRMHNS, SFRMGNS PSFRMHNS, PSFRMGNS SSFRMHNS, SSFRMGNS
—[SSFRHN ISSPRHNS EN1.4301 équiv. - 18.1~30 [ o5 -0.021 20,020 Lmini | 1501 L1001 L150.1 [ L200.1] L300.1] L400.1] L600.1 | L mini. | L0.1 | L100.1] L150.1 ] L200.1 | L300.1] L400.1] L600.1 | L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 [ L2001 | L300.1 | L400.1 | L600.1
SFRN SFRNS EN 1.1191 Oxydeé noir 0 0 ~0.009 D : 2 B f B ? 2 f f ? f : : : : : : : . : : : 2 :
@ DSEon | Pstnls % A I A 301-50 | 0062 -0.025 -0.025 500 | 100.0 | 1500 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0 | 500 | 1000 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0
HERN HFRNS (masse) 9 B 117220 équiv‘. Oxyd@ noir (®La rugosité de surface de la piece D pour h9 (étiré & froid) est %3/ 6 - - - - - - - - - - - - - -
PHFRN - (CEJ0ueté: 30 S5AC | Placage aunickel La rugosité de surface pour h7 (meulé) et pour g6 (meulé) est v‘/ 8 - - - - - -
10 - - -
Standard Méplats 12 - - -
M (normal) = P RO.2 2-C0.5 M (normal) = P R0.2 2-C0.5 ;(5)
18 18 25
: & = & :
35
B B , -
P . oS sC_| % . » ‘ @h7 (meulé) @g6 (meulé)
) ) T SFRHN, SFRN (EN 1.1191 équiv., oxydé noir) PSFRHN, PSFRN (EN 1.1191 équiv., placage autocatalytique au nickel) SSFRHN, SSFRN (EN 1.4301 équiv.)
ype SFRHNS, SFRNS PSFRHNS, PSFRNS SSFRHNS, SSFRNS
W Circularité et linéarité QCircularité de la piece == CTolérances de ¢ 1 et alres cimensions B Concentricité et perpendicularité p |1 [ G501 [LO0 T [Lf80T] L2017 a0 ] AT LAO0T| i L50 L1001 L1801 | L2001 [ 001 ] 40 f] LSO Lo L501 L1001 L1501 L2001 L30 [ 400 [ 6o
- Sip) Do“imérieur Circularité M % Tolérance o jl 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0
= : : G S T - [ - - [ -
5 13 0,002 =0,
13 20 0.005 30 =0, - ] 8 - - - - - -
20 40 0.006 30 120 0. L] 0.05 10 - - -
L{—T oot a0 50 0.007 120|400 =0, ©100.06 | 12 - > -
L (®)Ne s'applique pas & h9 (6tiré a froid). 400 | 800 0 . N 13 . . . . . . . . . .
. s T (®Ne s'applique pas & h9 (étiré a froid).
(®Ne s'applique pas & h9 (étiré a froid). 15
- e < s - . e <~ p 16 - - - - - - - -
(DTolérance D h9 (étiré a froid) / tolérance P h7 @ Tolérance D h9 (étiré a froid) / tolérance P g6 7
Ref;re:ce piece Incrément de 0,1 mm Incrément de mm P (,norrpal) Incremen;(t; de 1mm wl e ) 18 - - B N N N - N
Standard Mépiats D L F B Sélection Type & méplats unlquement max. 20
DPface Dho/ piece Ph7 | OPEeeDI9/piece PV | 6 | 20.0-295.0 Quandp6 ] |3 4 5 5 300 2: S S [ [
SFRMHN SFRMHNS 8 | 20.0-395.0 BPx3 13456 7 | 8 [400 %
PSFRMHN gg:g'\m"mg 10 | 20.0-495.0 B<F-2 4568 R I 500 =
SSFRMHN et ‘ 12 25.0~595.0 [Quand P=8 ou 10 5 6 8 10 = 10 600 %0
‘szf:‘;;;“m“‘;“?;’;;Fgm”g’ @PibceD 9 /pitcePgs | 15 | 25.0-695.0 5<F<Px7 Bpxe 5 6 8 10 12 sc=0scx1 [13]  [700 =
“SFRMON ' | SFRMGNS 20 | 30.0~795.0 B<F-3 6 8 10 12 16 17
PSFRMGN PSFRMGNS 25 | 30.0~795.0 \% 8 10 12 16 20 2 - Tvoe|  FIFRN (EN 1.7220 &quiv. Duretd 30~35HRC, oxydé noin PHFRN (EN 1.7220 équiv. Dureté 30~35HRC, |
SSFRMGN ?ﬁfRMGNS Bpe | S0 | 80.0~795.0 & 8 10 12 16 20 24 127] o P! HFRNS placage autocatalytique au nicke) Example
(D6 et ps disponible pour SSFRMEN) SSFRIGNS) 35 40.0~795.0 B<F-5 10 12 16 20 24 30 30 L mini. | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | L mini. | L50.1 |L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
- D . ? ? B B : ? 2 ? : 2 2 2 2 B B
(®h7 (meulé) 500 | 1000 | 150.0 | 2000 | 300.0 | 4000 | 600.0 | 7950 | 500 | 1000 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0
Référence piece Incrément de 0,1 mm Incrément de 1mm P (normal) Incrément de 1mm " 15
ype Ty SC W | £2
Standard Mépiats D L F B Sélection Type 2 méplats max. ;g
6 20.0~295.0 3 4 5 5 300
8 | 20.0-395.0 345 7| 8 [400 gg
10 | 20.0-495.0 s 4 5 8 500
SFRHN SFRHNS 12 | 25.0~595.0 B<F-2 5 10 70| [600 40
15 25.0~695.0 Quand P=B ou 1] 5 10 12 SC+g2<L  [13]  [700 50
PSFRHN PSFRHNS 17 0.0~795.0 5eF<px7 B<Px3 5 10 12 14 10
20 | 30.0~795.0 == & 10 12 1 SC=00uSC>1 |17 | — . K. WKG. Fomat
SSFRHN SSFRHNS 25 0.0~795.0 B<F-3 10 12 16 20 2 Alterations ) _WSSFRHNSW1 L (KC, WKC, FC-etc)
30 0.0~795.0 8 10 12 16 20 24 275|800
35 40.0~795.0 B<Px3 10 12 16 20 24 30 0 _ _
40 40.0~795.0 B<8|§_5 12 16 20 24 30 136 | 59 Rainure Méplat de vis de serrage [2méplats de i éifé| Chemin de cames fendu | Désasement/Tokrar Vb Conconticts | Filetage fin
50 40.0~795.0 a 16 20 24 30 1 « 1 rainure : KC « 1 méplat de vis de serrage : FC
. _ o—
(9g6 (meulé) o= (@ T PNC (Fin)
Référence piece Incrément de 0,1 mm Incrément de Tmm 5 0 Incrément de Tmm i (el a] q*" ele] ; =S orm —§
Type s(‘lilOI'{{l all SC W | L2 ") * 2 rainures : WKC « 2 méplats de vis de serrage : WFC| vl b — 1
Standard Méplats © L 7 J —on Type & méplts uniquement [ == I 5
SFRN 6| 20.0-295.0 3 45 5 300 e = [ i
8] 20.0~395.0 3 : g g - |7 | 8 [400 Code KC, WKC FC, WFC KFC uc PC, LKC PKC, CKC PMC
SFRNS 10 20.0~495.0 8 500 KC : ajoute une rainure. FC : ajoute 1 méplat de vis de serrage. | Ajoute un méplat devs de semage surtousles | Ajoute un chemin de cames fendu. | PC : ajoute un dégagement sur P. | PKC : Tt s ages e eages s conme s dns e ey desus.
PSFRN 12| 25.0~595.0 B<Px3 5 6 8 10 10 o ; ; 2 008 s ot ol s g onc .| U mcrément do 1mm e, o ot i 2| [ ] O30
13| 25.0~595.0 & 5 6 8 10 11 WKG : joute deu logements de | WFC :aoute deux méplas devisde | R iaminreramsoe "™ [u e cnnardd uc10 @Pour connatre les dimensions de | (EmnE] PKC10 ] PG
SSFRN PSFRNS *15 25.0~695.0 B<F-2 5 6 8 10 12 13 700 clavette. serrage. @ Gs50 (@ UC+L1sL dégagement détailées, se reporter | (%) PKC = incrément de 1mm a3 es]
(013,16, 18 et 22 ne sont pas isporibles 16| 25.0~795.0 [Quand P=8 0u 10) 5 6 8 10 12 SC+02<L f | E 4 @ Vo sspplue pes 2 013 cupis, | @ F acttee DR A5G
o SSFR) SSFRNS 17| 30.0~795.0 B<Px3 5 6 8 10 12 40 TEBEEDED W0 1055, ACSOREE D] d & ® Nes'amlauepas uand D=F. | @) s et | o] {45
*HFRN (0131, 188t 221 sntpes isporites | 18| 30.0~795.0 5sFsPx7 & 5 6 8 10 12 sc=0wsc>1 |15 r ooy — % RN LKC o a tolrance e a e samiaep R o IR
(Seules les tailles oy U SSERYS) *20[ 30.0~795.0 B<F-3 6 8 10 12 16 17 A  ncrément dé mm e 8 [ 7 * domal, N oo, | 516 | 56 [B1072
ées d'un * @AE G ) sy L e e canren] 3
| AN, -2l 07880 T e ] |0 . |[EEmEE=C R N i ik R = L B Y= AN+ 3 T T
*PHFRN marquées d'un * sont 30 30.0-795.0 & 8 10 12 16 20 24 57 Spéc. E'\p.gizg_ nécossais 617 1 @Evc.?'sdemmhmmsun::e:can figurant dans e tableau ci-dessous. % 810121517 20)
(Seules les tailles disponibles). * 35| 40.0~795.0 B<F-5 10 12 16 20 24 30 50 1° * spécifier  ia fois KC etwKe, | _18~40 | 2 de =2 pet se pocire. D [Lmax El 810121517 20[25
marquées d'un * sont 40 20.0~795.0 12 16 20 24 30 3 @I]nrsa;sls‘logsr‘"smg(; i 50 3 6~22 } 450 35 10121517 20[25 30
disponibles). 50| 40.0-795.0 16 20 24 30 a1 20 e 1 o oo et R W0 “ 1215172025303
(®Lorsque D-P<2, le chanfrein C au niveau de I'épaulement est de 0.2 ou inf. :xt‘ ‘est pas appliquée. g’:d;'z(?’ng?:noewgas ala piéce D Pazn HEn ‘Ls 1720[25 3(:;5 40
— . [F]-[8]-[7]- = e
Example (DPiéce D9/ pidce P h7 SFRMHN30 - 250 - F30 - B8 - P10 T 5 s
(3\‘}‘7("‘3555) avecméplat SFRHNSZS - 200 - F25 - B15 - P12 - 5030 gz;}\emémeép\a“mg:e\zmstan(oeemr;eﬂle‘smamvmaﬂansestsunénemeé
>/ mm, un écart de +2 degrés peut se produire.




